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Inklusivleistungen:

INKLUSIVLEISTUNGEN:

- Fahrt im modernen Fernreisebus inklusive

sämtlicher Park- und Mautgebühren

- Transport des eigenen Rads im speziellen

Radanhänger

- Gepäcktransport während der gesamten Reise

- 3x ÜF in einem 3-4***/* Hotel in Swindon (1 Nacht

auf der Hinreise, 2 Nächte auf der Rückreise)

- 4x ÜF im 3*** Hotel Pentire am Fistral Beach in

Newquay (Sie wohnen IN Cornwall!)

- 7x Abendessen

- Fährüberfahrten Frankreich – England - Frankreich

mit DFDS Seaways bzw. P&O Ferries

- Eintrittsgelder im Wert von ca. 130,- Euro (Windsor

Castle, Lanhydrock House and Gardens, Minack

Theatre und Eden Project)

- Kleine Stadtführung in Bath

- Rad-Reiseleitung

- Durchgehende qualifizierte Reiseleitung durch

unser fachkundiges Personal während der gesamten

Reise

ZUSATZINFORMATIONEN:

- Für die Einreise nach Großbritannien muss Ihr

REISEPASS noch 3 Monate gültig sein! Die Einreise

nach Großbritannien nur mit einem Personalausweis

ist seit dem Brexit leider nicht mehr möglich!

- Zudem benötigen Sie die ETA (Electronic Travel

Visa)!

- Ggf. anfallende Kurtaxe ist vor Ort zu bezahlen!

- Diese Radreise ist eine reine E-Bike-Reise!

- Bitte beachten Sie, dass wir die Streckenabschnitte

nicht zu lang gewählt haben, da Cornwall nicht flach

ist!

- 15-20km/h

MIN. 16 Gäste, MAX. 26 Gäste

DIESE REISE IST AUCH ALS REINE BUSREISE

BUCHBAR!

Es gelten unsere AGB Reisen mit folgenden

angepassten Stornosätzen:

Bis 26.02.2026: 20% des Reisepreises

Ab 27.02.2026: 50% des Reisepreises

Ab 31.03.2026: 85% des Reisepreises

Ab 10.04.2026: 95% des Reisepreises

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

E-Bike-Ausleihe 200 €

PKW-Parkplatz in Velbert (pro PKW) 25 €

Radreise Cornwall (mit Windsor, Bath & Cotswolds) - 8 Tage

Diese geführte Radreise Cornwall bringt Sie zur besten Reisezeit in die traumhaften

Landschaften des englischen Südens! Der warme Golfstrom sorgt für eine wahre

Blütenpracht und meist angenehme Temperaturen. Ideal, um per Rad die Highlights

Cornwalls zu erkunden! St. Michael´s Mount, St. Ives, Minack Theatre, Land´s End,

Tintagel, Padstow, die Lizard Halbinsel sowie der Besuch zahlreicher schöner

Fischerörtchen stehen bei dieser Radreise auf dem Programm! Eine Radtour durch den

Dartmoor Nationalpark sowie Besuche des imposanten Windsor Castle (Hinreise) und in

der römischen Stadt Bath (Rückreise) runden diese Reise perfekt ab!

1. Tag: Anreise nach England mit Besuch der königlichen Residenz Schloss Windsor

Frühmorgens starten wir im bequemen Fernreisebus zu unserer geführten Radreise Cornwall! Per Fähre gelangen

wir über den Ärmelkanal nach Dover und sodann über den Großraum London nach Windsor. Dort befindet sich das

älteste bewohnte Schloss der Welt – Windsor Castle! Die über 1.000-jährige imposante Anlage ist ehemalige

Residenz von Queen Elizabeth II. und heute einer der Wohnorte von König Charles III.. Wir besichtigen das

faszinierende Schloss mit seiner St. Georgskapelle und reisen danach zur Zwischenübernachtung nach Swindon

weiter.

1x Ü/HP in einem 3-4***/* Hotel in Swindon.

2. Tag: Weiterreise nach Cornwall mit Besuch von Lanhydrock und Radtour auf dem Camel Trail von

Lanhydrock nach Padstow

Mit dem Bus reisen wir weiter nach Cornwall, wo uns das viktorianische Herrenhaus und der herrliche

Landschaftsgarten von Lanhydrock nicht besser empfangen könnten! In dieser herausragenden Kulisse sind viele

Rosamunde Pilcher Filme gedreht worden! Nach der Besichtigung starten wir unsere geführte Radreise Cornwall

und radeln auf dem Camel Trail, einer alten Bahntrasse, von Lanhydrock nach Padstow. Auch dieses kleine

Fischerdorf ist Schauplatz der Pilcher Filme. Nach einem Aufenthalt im Hafen reisen wir per Reisebus weiter nach

Newquay. Unser Hotel liegt unweit des Fistral Beach, der auch an den Abenden zu entspannenden

Strandspaziergängen einlädt!

4x Ü/HP im 3*** Hotel Pentire in Newquay.

25km, einfach.

3. Tag: Radtour von St Michael´s Mount über Penzance, Mousehole, Porthcurno bis Land´s End mit

Besuch des Minack Theatre

Auf unserer Radreise Cornwall erleben wir heute die wohl bekanntesten Ansichten Cornwalls! Unser Bus bringt uns

nach Marazion und wir sehen das berühmteste Wahrzeichen Cornwalls - den St. Michael´s Mount! Unsere Radtour

führt uns entlang der Bucht bis Penzance und weiter in den pittoresken kleinen Fischerort Mousehole. Über kleinere

Straßen gelangen wir zum traumhaften Minack Theatre – unser Lieblingsort in Cornwall! Das kleine Freilufttheater
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Termine & Preise:

03.05.2026 - 10.05.2026 - 3*** Hotel Pentire in Newquay und

3-4***/* Hotel in Swindon

Doppelzimmer (pro Person) 2350 €

Einzelzimmer 2695 €

ist das Lebenswerk von Rowena Cade, die das Theater in die Klippen baute. Das Theater beherbergt einen

traumhaften Sukkulenten-Garten und die Blicke auf die Porthcurno Bucht sind einmalig! Wussten Sie, dass in der

Bucht von Porthcurno die Serie Poldark gedreht wird? Der bekannteste Küstenstreifen Cornwalls – Land´s End

wartet danach auf uns! Bei einer kleinen Wanderung können wir den Blick in die Ferne schweifen lassen! Per Bus

nach Newquay zurück.

33km, mittelschwer, 330m hoch, 280m runter, flach bis Mousehole, danach mehrere kurze steile Anstiege.

 

4. Tag: Radtour von Mevagissey nach St. Austell und Besuch von Eden Project sowie Fotostopp in

Tintagel

Unser Bus bringt uns nach Mevagissey. Von diesem kleinen Fischerort radeln wir entspannt auf einer alten

Bahntrasse bis zum Eden Project in den alten Kaolinminen bei St. Austell. Nach der Radtour besichtigen wir das

Eden Project – ein botanischer Garten der Superlative! In den zwei Biomen erwarten uns 4.000 Pflanzen aus drei

verschiedenen Klimazonen! James Bond Fans sind die geodätischen Kuppeln zudem ein Begriff, da hier „Stirb an

einem anderen Tag“ gedreht wurde! Eden Project ist eine Welt für sich! Nach unserem dortigen Besuch gelangen

wir für einen Fotostopp mit unserem Bus nach Tintagel. Auf der schroffen Landzunge sind die Ruinen von Tintagel

Castle zu sehen – dem Geburtsort von König Artus! Mit dem Bus geht es später nach Newquay zurück.

24km, mittelschwer, 350m rauf, 260m runter, hügelig.

5. Tag: Radtour auf der Lizard Halbinsel mit Lizard Point, Kynance Cove, Mullion und Porthleven sowie

Besuch von St. Ives

Unser Bus bringt uns auf die Lizard Halbinsel. Wir sehen den südlichsten Punkt Englands am Lizard Point und radeln

heute über kleine (und wenige KM auch über etwas größere) Straßen zunächst in die Bucht von Kynance Cove,

einem der wohl schönsten Plätze dieser Welt! Unsere Radtour führt uns später über Mullion weiter bis nach

Porthleven, einem kleinen Fischerort, der für seine Kirche am Atlantikstrand bekannt ist! Per Reisebus gelangen wir

danach in das wohl bekannteste Örtchen von Cornwall: St. Ives! Am Morgen fahren wir per Bus nach St. Ives, das auf

keiner Cornwall Reise fehlen darf! Der kleine Küstenort verdankt Rosamunde Pilcher heiteres Treiben und lädt zum

Bummeln oder einem entspannten Kaffee am Strand ein! Ein herrlicher Abschluss in Cornwall!

34km, mittelschwer, 360m hoch, 430m runter, hügelig.

6. Tag: Radtour durch den Dartmoor Nationalpark

Heute verlassen wir leider Cornwall. Per Bus gelangen wir in den 954km² großen Dartmoor Nationalpark in Devon,

dessen mystische Weite als die letzte Wildnis Europas gilt! Die Landschaft ist einfach zum Verlieben! Dartmoor

Ponys und Schafe säumen heute unsere Radroute, die uns zur berühmten Clapper Bridge sowie nach Two Bridges

und nach Tavistock führt. Am Abend erreichen wir Swindon.

2x Ü/HP in einem 3-4***/* Hotel in Swindon.

37km, mittelschwer, 440m rauf, 730m runter, hügelig.
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7. Tag: Besuch von Bath und Radtour in die Cotswolds

Am Morgen besichtigen wir die schmucke Stadt Bath, in deren natürlichen Thermalquellen sich bereits die Römer

erholten. Bath entwickelte sich zu einem Kurort und die beeindruckendsten Gebäude entstanden in der

georgianischen Epoche. Sie prägen bis heute das harmonische Bild der Stadt. Von Bath aus starten wir unsere

Radtour in die malerischen Cotswolds mit einem Besuch im Ort Castle Combe.

39km, mittelschwer, 400m rauf, 300m runter.

8. Tag: Rückreise

Unsere Radreise Cornwall geht nun leider zu Ende und wir reisen per Bus und Fähre zurück nach Hause. Rückkunft in

den Abendstunden.

3*** Hotel Pentire in Newquay und 3-4***/* Hotel in Swindon
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